
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання педагогічної ради 

Уторопського ліцею 

31.08.2022 

                                                                     Голова – Ольга Романюк 

                                                                                Секретар – Галина Ласійчук  

                                                                     Присутні –  42  вчителів 

Порядок денний 

1.  Про обрання секретаря педагогічної ради на 2022/2023 н.р. 

2.  Про виконання рішень попередньої педагогічної ради. 

3. Про підсумки роботи Уторопського ліцею у 2021/2022н.р. Стан 

готовності закладу освіти до організованого початку 2022/2023н.р. та 

завдання педагогічного колективу щодо розбудови внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти в новому навчальному році. 

Організація виховної роботи в 2022/2023н.р. 

4. Про схвалення річного плану роботи Уторопського ліцею на  

    2022/2023 н.р. 

5. Про схвалення Освітньої програми та навчальних планів на  

    2022/2023 н.р. 

6. Про методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу 

     в   умовах війни. 

7. Про схвалення режиму роботи закладу освіти на 2022/2023н.р. та 

структуру навчального року. 

8. Про Новий Державний стандарт базової середньої освіти. Стан 

готовності закладу освіти до навчання 5 класу НУШ. 

9.  Про систему оцінювання здобувачів освіти 3-5 класів НУШ. 

10.  Про організацію освітнього процесу відповідно до оновлених 

навчальних програм для 1-4, 6-11 класів. 

11.  Про оцінювання курсів за вибором та факультативних занять у 

2022/2023н.р. 

12.  Про схвалення «Положення про педагогічну раду». 

13.  Про схвалення «Положення про звіт директора». 

14.  Про схвалення «Положення про тарифікаційну комісію» . 

15.  Про єдині вимоги до усного і писемного мовлення в ліцеї та ведення 

шкільної документації. 

16.  Про вибір голів методичних об’єднань. 

17.  Про ознайомлення педагогічних працівників з тижневим 

навантаженням на 2022/2023н.р. 



18. Про психологічну підтримку учасників освітнього процесу під час 

війни. 

19. Про визнання сертифікатів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

 

 

 

                                                  

І. СЛУХАЛИ: 

 

Романюк О.М., директора ліцею, про вибори секретаря педагогічної 

ради  на 2022/2023 н. р.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Филищук М.М., вчитель зарубіжної літератури, яка запропонувала 

кандидатуру секретаря педради Ласійчук Г.П. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1.1.Обрати секретарем педагогічної ради вчителя української мови і 

літератури Ласійчук Г.П. 

 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

   Романюк О.М.,  інформацію директора ліцею, про виконання рішень 

педради №6 від 07.06.2022р. 

  УХВАЛИЛИ: 

2.1. Інформацію прийняти до відома 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ:  

Романюк О.М.,  директора ліцею, яка підвела підсумки роботи закладу 

освіти в 2021-2022 н.р.  Створено якісно нові умови для  виконання Закону 

України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», для 



реалізації Концепції НУШ, проведено самооцінювання якості освітніх та 

управлінських процесів закладу освіти.  

Заклад освіти в період з 24.02.2022 по 06 червня 2022 р. працював в 

умовах правового режиму воєнного стану. Освітній процес здійснювався за 

допомогою технологій дистанційного навчання. Всі здобувачі освіти 4, 9, 11 

класів отримали документи про освіту. Всі здобувачі освіти 1-9 класів 

переведені на наступний рік навчання. Надавались освітні послуги двом 

внутрішньо переміщеним учням.  

Трудові відносини регулювалися відповідно до нормативно-правових 

актів воєнного стану. Всім  педагогічним працівникам закладу освіти надано 

щорічні відпустки з виплатою одноразової матеріальної допомоги на 

оздоровлення. Надавалися відпустки за без збереження заробітної плати.  

Педагогічний колектив працював над розбудовою внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти: 

значна увага приділялась забезпеченню відповідності освітнього 

середовища вимогам Кодексу безпечної і дружньої для дитини школи; 

забезпечено відповідність освітнього середовища  Санітарному 

регламенту; 

вдосконалювалось медичне обслуговування учнів відповідно до 

Положення;  

облаштовано медичний кабінет, забезпечено необхідний перелік 

медичних засобів; 

організовано щомісячні практичні заняття з надання домедичної 

допомоги для учнів і вчителів, тренінги з дій у надзвичайних ситуаціях; 

створено безпечний єдиний інформаційний простір відповідно 

Стратегії розвитку закладу освіти на 2021-2026 рр.; 

введено в освітній процес політику розумного використання, політику 

мінімізації відходів, роздільного збирання відходів; 

продовжено впровадження курсів  за вибором «Християнська етика», 

«Основи споживчих знань»,  «Школа проти СНІДу», «Я і моє здоров’я», 

«Моє життя»  та факультативу «Українська народна вишивка». 

з початку навчального 2021/2022 року в організацію харчування 

введено істотні зміни – оновлено меню за вимогами здорового харчування та 

норми. 

значна увага приділялась створенню розвиваючого мотивуючого 

освітнього середовища; 

відкрито ресурсну кімнату; 

впроваджувалась антибулінгова політика. 

Педагогічний колектив працює над удосконаленням системи 

оцінювання. Результати навчання здобувачів освіти визначають з 

урахуванням компетентнісного підходу до навчання; 



більша частина вчителів застосовує формувальне оцінювання, взаємо і 

самооцінювання учнів, яке ґрунтується на позитивному підході, передбачає 

врахування рівня досягнень учня; 

процес оцінювання робимо зрозумілим шляхом оприлюднення 

критеріїв учням і батькам, залучення здобувачів освіти до розроблення 

критеріїв; 

забезпечувались умови для індивідуального розвитку учнів закладу, 

стимулювання їх творчої активності, найбільш повну її реалізацію в 

позаурочний час; 

систематично відстежували та корегували результати навчання 

кожного учня, застосовуючи внутрішній моніторинг; 

проводили системну ефективну роботу з впровадження політики 

академічної доброчесності, протидії корупції (проводиться щорічний 

антикорупційний урок, практичні заняття, Тиждень доброчесності). 

Діяльність педагогічного колективу була спрямована на забезпечення 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти шляхом виконання 

навчальних програм відповідно Державних стандартів; 

продовжувалась  робота педагогічного колективу закладу над науково-

методичною проблемою (2 рік): «Удосконалення професійних 

компетентностей вчителя, вихователя з метою підвищення освітнього 

процесу у системі особистісно-орієнтованого навчання»; 

забезпечувалась відповідність професійних компетентностей вчителів 

Професійному стандарту вчителя; 

календарні плани вчителі розробляли відповідно Державного стандарту 

загальної середньої освіти з урахуванням компетентнісного підходу на 

засадах академічної доброчесності; 

забезпечено зростання фахової підготовки вчителів шляхом виконання 

річного плану підвищення кваліфікації, організацію та вивчення 

перспективного педагогічного досвіду. Захарук О.Д. підтвердила вищу 

категорію та звання «учитель-методист». Колодій М.Ю., Григорчак М.В., 

Кіндзерська Г.В. підтвердили раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший вчитель», 

Гриньків І.Я. – «спеціаліст вищої категорії»; 

адміністрація закладу освіти сприяла участі вчителів, учнів у науковій, 

дослідницькій, пошуковій роботі; 

педагогічний колектив працював над вдосконаленням професійних 

навичок для роботи в умовах дистанційного навчання; 

педпрацівники під час проведення занять сприяли формуванню 

суспільних цінностей, розвивали громадянську компетентність здобувачів 

освіти, здійснювали наскрізний процес виховання, який формує цінності. 



здійснено самооцінювання якості освітньої діяльності на основі 

політики і процедур забезпечення якості освіти; 

адміністрація співпрацювала із засновником щодо утримання в 

належному стані будівель, приміщень, обладнання; 

забезпечувалась прозорість і відкритість закладу освіту відповідно 

ст.30 Закону України «Про освіту» (функціонування офіційного сайту), 

здійснювалось звітування директора; 

Підготовка до нового 2022/2023н.р. – нові виклики. Організувати 

безпечне середовище в умовах воєнного стану непросто. Кожен розуміє 

загрози і ризики очного навчання.  Саме тому потрібно облаштувати укриття. 

Але протягом літа працівники ліцею працювали над облаштуванням укриття. 

Було створено комісію за участю представників засновника та відділу освіти, 

визначено приміщення, які можуть слугувати укриттям, складено план робіт, 

виконкомом виділено кошти на виконання будівельних робіт та ремонту. Два 

рази приміщення оглядали представники ДСНС. Складено відповідні акти.  

В укритті встановлено броньовані двері. Забезпечено місцями для 

сидіння. 

Наказом директора створено формування цивільного захисту з 

обслуговування укриття, затверджено їх функціональні обов’язки, 

затверджено план приведення захисної споруди до використання за 

призначенням, затверджено Інструкцію щодо дій у разі сигналу «Повітряна 

тривога». 

На сьогодні найпростіше укриття може прийняти до 200 осіб. 

Забезпечено вогнегасниками, водою технічною і питною, засобами гігієни, 

аптечкою, туалетами, додатковими джерелами живлення (генератор), 

запасом продуктів (консерви, сухе печиво). Але в умовах, коли повітряні 

тривоги є частими, освітній процес здійснюватиметься із значними 

перервами. В укритті навчання неможливе. Інтернет підведений.  

Крім заходів щодо облаштування укриття проведено значний обсяг 

робіт щодо підготовки до нового навчального року, а саме: проведено 

фарбування підлоги в класах, частково проведено побілку класів, ліквідовано 

протікання системи опалення, частково обпиляні аварійні дерева. 

25 серпня комісія з готовності закладу освіти за участю представників 

Держпродспоживслужби, ДСНС, відділу освіти Яблунівської селищної ради 

визнала заклад готовим до початку навчального року зі змішаним видом 

навчання. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Мельничук О.Д., заступник директора з навчально-виховної роботи,  

проаналізувала  роботу з обдарованими учнями, ефективність методичної 



роботи, завдання на 2022/2023 н.р., про перспективи реалізації окреслених 

завдань. 

Ласійчук Г.П., заступник директора з виховної роботи,  підвела 

підсумки виховної роботи в закладі освіти в умовах правового режиму 

воєнного стану. 

Кашевко М.В., вихователь ГПД, розповіла про  організацію роботи 

ГПД  в 2022/2023 н.р. 

Данилюк О.Д.., голова методичного об’єднання вчителів початкових 

класів, - про форми оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти, 

формувальне, рівневе оцінювання, підсумки впровадження НУШ.   

 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

3.1 Посилити роль шкільної бібліотеки як інформаційно-ресурсного 

центру.  

3.2. Провести об’єктове тренування за сигналом «Повітряна тривога»: 

визначити чіткий маршрут евакуації в укриття кожного здобувача 

освіти; розмістити вказівні знаки і напрямки руху до укриття; 

закріпити  за класними колективами і кожним учнем зокрема його 

місце в укритті; 

провести інструктажі щодо дій під час сигналу «Повітряна тривога», 

Інструкцію з пожежної безпеки в укритті, інструктаж щодо поведінки в 

захисній споруді; 

підготувати засоби індивідуального захисту до евакуації. 

3.3. Забезпечити  систему роботи з адаптації та інтеграції здобувачів 

освіти до освітнього процесу. 

3.4. Забезпечити розвиток відповідального ставлення до навчання 

шляхом:  

активізації участі учнів в організації своєї навчальної діяльності;  

наявності чітких критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів;  

зосередженні освітнього процесу на оволодіння учнями ключовими 

компетентностями, а не на відтворенні інформації;  

можливість вибору учнями власної освітньої траєкторії; 

заохочення і позитивного оцінювання роботи учня;  

надання конструктивного зворотного зв’язку на роботи учнів, їхні 

результати навчання. 

3.5. З метою розвитку  навичок самооцінювання/взаємооцінювання 

навчальної діяльності нагадувати учням про цілі та критерії оцінювання; 

планувати при проведенні навчальних занять час для 

самооцінювання/взаємооцінювання; оголошувати мету навчального заняття, 



критерії оцінювання результатів навчання; надавати завдання на рефлексію 

власної діяльності.  

3.6. Педагогічним працівникам забезпечити реалізацію внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти шляхом виконання навчальних програм 

відповідно Державних стандартів; 

3.7. Вчителям під час проведення навчальних занять здійснювати 

наскрізний процесс виховання, поєднувати виховний процесс із 

формуванням ключових компетентностей та наскрізних умінь учнів, 

акцентувати увагу на: 

повагу гідності, прав і свобод людини.  

морально-етичне виховання. 

повага до культурної багатоманітності.  

визнання цінності демократії, справедливості, рівності та верховенства 

права.  

розвиток громадянської свідомості та відповідальності.  

розвиток навичок критичного мислення. 

розвиток навичок співпраці та командної роботи.  

формування здорового та екологічного способу життя. 

Організовувати виховну роботу в класних колективах відповідно 

Додатку 1 до листа Міністерства освіти і науки України від 10.08.2022 

№9105-22 «Інформаційні матеріали щодо організації виховного процесу в 

закладах освіти у 2022/2023 навчальному році». 

   3.8. З метою реалізації ефективного особистісно орієнтованого навчання 

здійснювати: 

інформування учнів про очікувані результати навчання та перелік 

завдань під час вивчення кожної теми;  

розроблення диференційованих завдань для роботи з учнями;  

розроблення завдань, на які неможливо знайти готову відповідь у 

підручниках та інших інформаційних джерелах;  

удосконалення критеріїв оцінювання, які мотивують учнів до 

самостійної роботи, висловлювання своєї аргументованої думки, власного 

бачення 

   3.9. Педагогічним працівникам: 

3.9.1. Діяти на засадах  академічної доброчесності та власним прикладом 

демонструвати важливість дотримання норм академічної доброчесності у 

педагогічній діяльності (посилання на джерела, які використовуються в 

роботі, справедливе оцінювання навчальних досягнень учнів, підбір завдань, 

які відповідають віковим можливостям учнів); інформувати учнів про 

необхідність дотримання академічної доброчесності: під час проведення 

навчальних занять, у позаурочних заходах, за допомогою наочної інформації 



(наголошувати на дотриманні таких якостей, як старанність, самостійність у 

навчанні, відповідальність за свої рішення, чесність здобуття оцінок). 

3.9.2. Інформувати батьків про необхідність дотримання академічної 

доброчесності, особливо в умовах дистанційного навчання. 

3.10. Продовжити роботу педагогічного колективу закладу над 

науково-методичною проблемою (2 рік): «Удосконалення професійних 

компетентностей вчителя, вихователя з метою підвищення освітнього 

процесу у системі особистісно-орієнтованого навчання», забезпечити 

відповідність професійних компетентностей вчителів Професійному 

стандарту вчителя. 

3.11. Вдосконалювати професійні компетентності для роботи в умовах 

дистанційного та змішаного навчання. 

3.12. Враховувати під час атестації та моніторингів педагогічної 

діяльності педагогічних працівників відповідність професійному стандарту 

вчителя. 

3.13. Разом із засновником забезпечити оновлення та зміцнення 

навчально-матеріальної бази згідно Стратегії. 

 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає 

 

ІV. СЛУХАЛИ: 

           Романюк О.М., директора ліцею, про схвалення річного плану 

роботи Уторопського ліцею на 2022/2023 н.р. План розроблено на виконання 

Стратегії розвитку закладу освіти на 2021/2026 рр. План спрямований на 

розбудову внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Схвалити річний план Уторопського ліцею на 2022/2023н.р. 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає 

 



V. СЛУХАЛИ:  

Мельничук О.Д., заступника директора з навчально-виховної роботи,  

про схвалення Освітньої програми та навчальних планів на 2022/2023н.р. 

Ознайомила присутніх з  розробленими Освітніми програмами для І, ІІ, ІІІ 

ступенів ЗО та 5 класу НУШ. Зупинилася на особливостях Освітніх програм. 

Проаналізувала Освітню програму 5 класу.  Запропонувала схвалити Освітню 

програму та навчальні плани  на 2022/2023 н.р. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Схвалити Освітню програму та навчальні плани на 2022/2023 н. р. 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає 

 VІ. СЛУХАЛИ:  

Романюк О.М., директора ліцею, про методичні рекомендації щодо 

організації освітнього процесу в умовах війни.  У цілому учасники освітнього 

процесу готові розпочати офлайн-навчання, якщо дозволятиме безпекова 

ситуація в країні. На думку батьків та вчителів необхідною умовою для 

відновлення освітнього процесу в офлайн-форматі є створення надійних 

укриттів (бомбосховищ). Водночас батьки й учителі визнають, що школа не 

може повністю гарантувати ані безпеку дітей, ані працівників. 

Організація освітнього процесу залежить від безпекової ситуації в 

кожному населеному пункті. Структура та тривалість навчального тижня, 

дня, занять і відпочинку, а також форми організації освітнього процесу 

визначаються педагогічною радою закладу освіти в межах часу, 

передбаченого освітньою програмою (відповідно до обсягу навчального 

навантаження та з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного 

та інтелектуального розвитку здобувачів освіти). 

В умовах правового режиму воєнного стану можуть бути такі форми 

навчання: 

Освітній процес в очному режимі: 

запроваджується в приміщеннях закладу освіти тільки в межах 

розрахункової місткості споруд цивільного захисту, що можуть бути 

використані для укриття учасників освітнього процесу в разі включення 

сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення. 

Для підготовки роботи закладів освіти в очному режимі необхідно 

провести відповідні заходи з посилення безпеки: 



обов’язкова перевірка закладу освіти та прилеглих територій на 

наявність вибухонебезпечних предметів; 

перевірка готовності систем оповіщення, зокрема, доступності 

оповіщення для дітей із порушеннями зору та слуху; 

визначення та позначення шляхів евакуації; 

наявність обладнаного укриття для всіх учасників освітнього процесу; 

створення запасів води та медикаментів; 

проведення тренувань з учасниками освітнього процесу щодо дій у разі 

повітряної тривоги; 

проведення навчальних занять щодо здоров'язбереження, надання 

домедичної підготовки тощо; 

підключення мережі Wi-Fi в укриттях для проведення занять (за 

можливості).  

Освітній процес у дистанційному режимі: 

запроваджується в закладах освіти на території ведення бойових дій і 

тимчасово окупованих територіях. Запроваджується  розпорядженням 

засновника закладу освіти за погодженням із керівником адміністрації (без 

обов’язкового укладення трудового договору про дистанційну роботу в 

письмовій формі, головною умовою є своєчасне виконання завдань). 

Освітній процес за змішаною формою 

змішана форма поєднує очний і дистанційний режими. Таке поєднання 

підходить для різних занять: практичні та лабораторні заняття можуть 

проводитися в очному режимі, лекційні – дистанційно. У початковій школі 

бажано проводити заняття в очному режимі, адже діти потребують живого 

спілкування. 

Форма навчання може змінюватися впродовж навчального року в 

залежності від безпекової ситуації.  

В нашому регіоні часті сигнали «Повітряна тривога». Навчання в 

укритті неможливе – відсутні умови навчання, відсутній інтернет.  

Можна розпочати навчальний рік у змішаній формі. Складні предмети 

для опанування самостійно вивчати очно (наприклад, понеділок, четвер 

поставити в розклад), більш легкі – дистанційно в інші дні тижня. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Боєчко О.П., вчитель біології – про безпеку дітей в укритті, яке не може 

слугувати бомбосховищем. Гарантій безпеки дітей і працівників немає. 

Гутей О.Ю., вчитель початкових класів – про навчання першого класу. 

Запропонувала навчання першого класу організувати за присутності в закладі 

освіти батьків. Якщо є можливість, привести дитину, почекати, доки 

завершиться заняття, і після уроків - забрати. 



Мельничук О.Д., заступник директора з навчально-виховної роботи -  

яка наголосила, що в умовах війни найбільш безпечним є дистанційне 

навчання, проте ефективніше буде використання змішаної форми навчання.  

УХВАЛИЛИ: 

 

6.1. Організувати освітній процес з 1 вересня 2022/2023н.р. з 

використанням технологій дистанційного навчання, а при облаштуванні 

укриття – перейти  на  змішану форму навчання. 

6.2. Якщо сигнали «Повітряна тривога» лунає під час навчальних 

занять, то уроки припиняються та продовжуються після відбою «Повітряної 

тривоги» та згідно з розкладом дзвінків. 

6.3. Класному керівнику 1 класу Гутей О.Ю. провести роботу з 

батьками 1 класу щодо постійної присутності батьків у закладі освіти під час 

навчання.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає 

 VІІ. СЛУХАЛИ: 

Мельничук О.Д., заступника директора з навчально-виховної роботи, 

про схвалення режиму роботи закладу освіти на 2022/2023н.р. та структуру 

навчального року. В умовах правового режиму воєнного стану педагогічна 

рада визначає режим і структуру навчального року. 

Олександра Дмитрівна запропонувала таку структуру навчального 

року: 

1 семестр – 01.09.2022-29.12.2022  

2 семестр - 16.01.2022 – 31.05.2023 

Режим роботи п’ятиденний, розклади занять забезпечують умови 

дистанційного та змішаного  навчання, тривалість уроків у дистанційному 

форматі, перерв, час на виконання домашніх завдань відповідає Санітарному 

регламенту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

7.1. Схвалити структуру 2021/2022 навчального року: 

І семестр 



01.09.2022 - 29.12.2022 

Канікули: 

31.10.2022 – 04.11.2022 

30.12.2022 – 15.01.2023 

ІІ семестр 

16.01.2023 – 31.05.2023 

Канікули: 

22.03.2023 – 26.03.2023 

17 та 18.04.2023 

7.2. Дотримуватись режиму роботи ліцею. 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

VІІІ. СЛУХАЛИ: 

  Романюк О.М., директора ліцею, про Новий Державний стандарт базової 

середньої освіти та стан готовності закладу освіти до навчання 5 класу НУШ. 

На жаль, в умовах війни, для 5-х класів не було виділено субвенції на 

придбання обладнання, дидактичних матеріалів. Але 5-А клас забезпечено 

ноутбуком, проектором, принтером, ламінатором. Проведено підготовку 

вчителів до роботи в 5 класі.  Вчителі, які працюватимуть з 5-ми класами, 

обирали модельні програми, підручники. Але підручників на початок року 

немає.  

   Забезпечено вивчення педагогічним колективом нормативно-правових та 

інструктивно-методичних  документів щодо впровадження Державного 

стандарту базової  середньої освіти. Забезпечено інформування педагогів про 

нові  нормативні, інструктивно-методичні документи щодо впровадження 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти. Всі 

вчителі, які викладатимуть у 5 класі, мають відповідні сертифікати. 

Організовано обговорення на педагогічній раді питання готовності ліцею 

щодо впровадження Державного стандарту базової  і повної загальної 

середньої освіти з   1 вересня 2022 р. Забезпечено наступність у роботі 4 та 5 

класів. Забезпечено належні умови для організації освітнього процесу учнів 

5-х класів. Ознайомлено батьків учнів 4-го класу із впровадженням 

Державного стандарту базової  середньої освіти. Проведено психолого-

педагогічні семінари, тренінги з метою аналізу результатів адаптаційного 



періоду учнів 5 класу, розроблено і затверджено заходи. Забезпечено участь 

педагогічних працівників у різних формах підвищення кваліфікації з питань 

впровадження Держстандарту. Проведено засідання методичних об’єднань з 

питань впровадження у освітній процес Державного стандарту. Проведено 

інструктивно-методичні  наради, колективний перегляд  вебінарів для 

вчителів з питань інтегрованого навчання, формувального оцінювання, 

розвитку критичного мислення, медіаграмотності, формування ключових 

компетентностей. Організовано та проведено батьківські збори щодо 

обговорення особливостей адаптаційного періоду учнів 5-х класів та 

вироблення спільного плану взаємодії. Підготовлено поради вчителям, 

батькам, учням щодо переходу до якісного впровадження Державного 

стандарту. Проведено круглий стіл з вчителями, які працюватимуть за 

новими програмами з метою вивчення потенціалу учнів для ефективного 

впровадження Державного стандарту. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Ласійчук Г.П., вчитель української мови, про організацію 

адаптаційного періоду п’ятикласників. 

Ласійчук М.П., вчитель математики, про розвиток математичної 

компетентності. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

8.1. Забезпечити якість навчальних досягнень здобувачів освіти 5 класу 

на рівні, не нижчому Державного стандарту базової середньої освіти. 

8.2. Забезпечити адаптаційний період учнів 5 класу впродовж І 

семестру. У жовтні 2022р. провести психолого-педагогічний консиліум щодо 

стану адаптації 5-класників у базовій школі. 

8.3. Здійснювати системний моніторинг якості навчальних досягнень. 

Провести порівняльний моніторинг рівнів досягнень в 4 і 5 класах.  

 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

ІХ. СЛУХАЛИ: 

 Романюк О.М., директора ліцею, про систему оцінювання здобувачів 

освіти 3-5 класів НУШ. Вимоги до обов’язкових результатів навчання учнів 

молодшого шкільного віку визначені Державним стандартом початкової 



освіти. Установлення ступеня досягнення учнями 1‒2-х класів, обов’язкових 

результатів навчання  3-4 класів здійснюється відповідно до наказів 

Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 р., №813 «Про 

затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів 

навчання учнів 1-4 класів закладів загально середньої освіти». 

 

УХВАЛИЛИ:  

 

9.1. У 1-2-х класах здійснювати формувальне і підсумкове оцінювання. 

Облік результатів підсумкового оцінювання фіксується вчителем у свідоцтві 

досягнень.  

9.2. В 3-4 класах формулювання оцінювальних суджень, визначення 

рівня результату навчання здійснюватиметься на основі Орієнтовної рамки 

оцінювання результатів навчання здобувачів початкової освіти, яка дозволяє 

забезпечити об’єктивність і точність результату оцінювання (Додаток 1 до 

Методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 

класів закладів загальносередньої освіти, наказ Міністерства освіти і науки 

України від 13.07.2021 р., №813) Рівень результату навчання визначати з 

урахуванням динаміки його досягнення та позначати буквами – 

«початковий» (П), «середній» (С), «достатній» (Д), «високий» (В). 

Здобувачі освіти по завершенню навчального року отримують 

Свідоцтво досягнень 1-2 класу, Свідоцтво досягнень 3-4 класу (Додатки 2,  3 

до Методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 

1-4 класів закладів загальної середньої освіти, наказ Міністерства освіти і 

науки України від 13.07.2021 р., №813). 

         9.3. В 5 класах протягом І семестру здійснювати формувальне 

оцінювальння. Рівень результату навчання визначати з урахуванням 

динаміки його досягнення та позначати буквами – «початковий» (П), 

«середній» (С), «достатній» (Д), «високий» (В). Починаючи з ІІ семестру  

навчальні досягнення учнів оцінювати в бальній системі. Річне оцінювання 

виставляти за результатами ІІ семестру. 

 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

Х. СЛУХАЛИ: 

Мельничук О.Д., заступника директора з навчально-виховної роботи,  

про організацію освітнього процесу відповідно до оновлених навчальних 

програм для 1-4, 6-11 класів. Ознайомила із основними змінами і   

оновленням навчальних програм в зв’язку з російською агресією проти 

України.  



Зокрема, до програм «Історія України», «Всесвітня історія», внесено 

зміни з урахуванням нових історіографічних напрацювань. Доповнення 

покликані  увиразнити наскрізні лінії з минулого, які дають змогу пояснити 

сучасні події. Також оновлено перелік термінів/понять. 

У програмі «Захист України» посилено військово-патріотичну 

складову. Також програму доповнено інформацією про сучасну російсько-

українську війну та Героїв цієї війни, про досвід ведення бойових дій. Окрім 

цього, переглянуто та доповнено теми розділів з вогневої підготовки, 

домедичної допомоги та цивільного захисту. 

У програмі «Основи здоров’я» розширено зміст першого 

розділу «Безпека і здоров’я людини». До нього додано питання, що пов’язані 

з ризиками воєнного часу. 

У програмі «Основи правознавства», «Громадянська освіта» є 

обов'язковим вивченням питань, пов’язаних з правами людини, з російсько-

українською війною. Також програми доповнено інформацією щодо 

Міжнародного гуманітарного права. 

Під час вивчення предмета «Географія» переглянуто обсяг навчального 

часу, що виділявся на вивчення тих чи інших тем.  

Програма «Зарубіжна література» зазнала змін у частині вивчення 

творів російських та білоруських письменників, які вилучено і додано твори 

зарубіжних письменників відповідно до літературного процесу та з 

урахуванням вікових особливостей учнів.  

МОН затвердило типові освітні та навчальні програми для  1-2 та 3-4 

класів ЗЗСО, в яких оновлено зміст у частині питань цивільного захисту, 

поводження з вибухонебезпечними предметами, у зв'язку з масовим 

вторгненням збройних сил російської федерації в Україну.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Григорчак М.В., вчитель географії, про вивчення економічної географії, 

відсутність інформації про наявність підприємств, кількість зруйнованих 

підприємств. 

Филищук М.М., вчитель зарубіжної літератури про  необхідність 

розгляду на методичних об’єднаннях оновлених програм, підготовку 

методичного супроводу, підготовку дидактичних матеріалів, забезпечення 

шкільної бібліотеки нововведеними творами літератури. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

10.1. Педагогічним працівникам  забезпечити виконання навчальних 

програм у 2022/2023 н.р. відповідно оновленого змісту.  



10.2. Головам МО провести методичні заходи щодо оновлених 

програм.  

10.3. Здійснювати моніторинг щодо виконання навчальних програм. 

Заслухати педагогічних працівників щодо виконання програм на нараді при 

директору. Грудень, травень.  

 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                          «утримались» - немає 

 

ХІ. СЛУХАЛИ: 

Мельничук О.Д., заступника директора з навчально-виховної роботи,  

про оцінювання курсів за вибором та факультативних занять у 2022/2023н.р. 

 

УХВАЛИЛИ:  

 

10.1. Вчителям – предметникам: 

10.1.1. Проводити облік відвідування факультативів, курсів за вибором 

варіативної складової навчального плану в класних журналах. 

10.1.2. Навчальні предмети варіативної складової  навчального плану, курси 

за вибором «Християнська етика», «Основи споживчих знань» оцінювати за 

12-ти бальною системою відповідно до Критеріїв оцінювання, а курси за 

вибором «Школа проти СНІДу», «Я і моє здоров’я», «Моє життя»  та 

факультатив «Українська народна вишивка» при семестровому та річному 

оцінюванні робити записи «зар». 

10.1.3. Проводити облік відвідування індивідуальних занять в класному 

журналі. 

 

 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

ХІ. СЛУХАЛИ: 

Романюк О.М., директора ліцею, про схвалення «Положення про педагогічну 

раду» (додаток І). 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Схвалити «Положення про педагогічну раду». 

 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 



                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

ХІІІ. СЛУХАЛИ: 

Романюк О.М., директора ліцею, про схвалення «Положення про звіт 

директора» (додаток ІІ). 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Схвалити «Положення про звіт директора» 

 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

ХІV. СЛУХАЛИ: 

Мельничук О.Д., заступника директора з навчально-виховної роботи,  

про схвалення «Положення про тарифікаційну комісію» (додаток ІІІ).  

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Схвалити «Положення про тарифікаційну комісію». 

 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

ХV.  СЛУХАЛИ: 

Ласійчук Г.П., заступника директора з виховної роботи, про єдині вимоги 

до усного і писемного мовлення в ліцеї та ведення шкільної документації. 

 

УХВАЛИЛИ: 

15.1. Педагогам при складанні календарного планування чітко дотримуватися 

вимог діючих програм з навчальних предметів, затверджених Міністерством 

освіти і науки України (20% програмового матеріалу може змінювати 

вчитель). 

15.2. Вчителям – предметникам всі записи в класному журналі вести чорною 

кульковою ручкою. 

15.3. Всім педагогам дотримуватися єдиного мовного режиму у підписуванні 

учнівських зошитів. 



15.4. Вчителям 1-2 класів при записах в учнівських зошитах користуватися 

ручкою з зеленою пастою. 

15.5. При виконанні письмової роботи в 5-9 класах писати дату і назву місяця 

словами, у 10-11 класах – цифрами на полях. 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

ХVІ. СЛУХАЛИ: 

Мельничук О.Д., заступника директора з навчально-виховної роботи,  

про вибір голів методичних об’єднань. 

УХВАЛИЛИ: 

               УХВАЛИЛИ: 

16.1. Обрати головою методичного об’єднання  вчителів початкових класів  

та вихователів ГПД   вчителя початкових класів Данилюк О.Д. 

16.2. Обрати головою методичного об’єднання класних керівників вчителя 

німецької мови  Захарук О.Д. 

16.3. Обрати головою методичного об’єднання  вихователів дошкільного 

відділення вихователя дошкільного відділення  Ласійчук І.В. 

16.4. Обрати головою методичного об’єднання   суспільно-гуманітарного 

циклу  вчителя зарубіжної літератури Филищук М.М. 

16.5. Обрати головою методичного об’єднання  природничо-математичного 

циклу вчителя фізики  Волощук І.Д. 

16.6. Обрати головою методичного об’єднання  фізкультурно-оздоровчого та 

естетичного циклу вчителя основ здоров’я  Цимбалюк Б.М. 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

ХVІІ. СЛУХАЛИ: 

Романюк О.М., директора ліцею, про ознайомлення педагогічних працівників 

з тижневим навантаженням на 2022/2023н.р. 

УХВАЛИЛИ: 

Схвалити  тижневе навантаження педагогічних працівників на 2022/2023 н. р. 



 

Голосували: «за» - 40 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - 1 вчитель 

                                    «утримались» - 1 вчитель. 

 

ХVІІІ. СЛУХАЛИ: 

Бович Л.С., практичного психолога, яка висвітлила питання 

«Психологічна підтримка учасників освітнього процесу під час війни»  

Впровадження в діяльність закладу освіти Методичних рекомендацій 

«Перша психологічна допомога. Алгоритм дій». Вчителі повинні опанувати 

алгоритми надання першої психологічної допомоги.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

 

Ласійчук Г.П., заступник директора з виховної роботи. З огляду на 

існуючу загрозу психічному здоров’ю учасників освітнього процесу 

внаслідок збройної агресії російської федерації, педагогічні працівники 

повинні дбати і про психічний стан здобувачів освіти. Розроблено багато 

методичних рекомендацій, порад,  яким чином справлятися із стресовими 

ситуаціями дітям різного віку. Цей ресурс можемо використовувати в своїй 

виховній роботі, живому спілкуванні з дітьми і батьками. Запропонувала 

вчителям посилання на джерела, які можна використати в роботі. Знання 

можна здобути на онлайн курсах. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

18.1. Практичному психологу Бович Л.С. опрацювати Алгоритм 

надання першої психологічної допомоги та провести тренінг з педагогічними 

працівниками. 

18.2. Педагогічним працівникам надавати здобувачам освіти відповідну 

психологічну підтримку згідно протоколів ППД. 

Протокол надання ппд в гострих стресових ситуаціях. 

Протокол надання ппд людині з ознаками ступору. 

Протокол надання ппд людині з ознаками апатії. 

Протокол надання ппд людині із ознаками рухового збудження, 

дезорієнтації. 

Протокол надання ппд людині з ознаками страху. 

Протокол надання ппд людині з ознаками паніки. 

Протокол надання ппд людині з ознаками нервового тремтіння. 



Протокол надання ппд людині з ознаками галюцинацій та марення. 

протокол надання ппд людині з ознаками істерики.  

Протокол надання ППД людині з ознаками горя (гострої реакції на 

загибель близької людини, психогенний шок).  

18.3. Розмістити на сайті інформаційні матеріали щодо психологічної 

підтримки учасників освітнього процесу під час війни.  

 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

 

 

ХІХ. СЛУХАЛИ: 

 

     Мельничук О.Д., заступника директора з навчально-виховної роботи, 

яка повідомила, що на розгляд педагогічної ради були подані клопотання про 

визнання сертифікатів підвищення кваліфікації таких  педагогічних 

працівників: Ласійчук М.П., Ласійчук І.В.,  

  Мельничук О.Д. 

 

 

  ВИСТУПИЛИ: 

   

    Ласійчук М.П.,  Ласійчук І.В.,  Мельничук О.Д. (доповіді додаються). 

  УХВАЛИЛИ: 

19.1.Затвердити сертифікат Ласійчук М.П. №К82-550499 від 28.07.2022 року 

з теми «Предметний інтенсив: Математика в 5 класі НУШ», виданого ТОВ 

«На урок». 

19.2. Затвердити сертифікат Ласійчук І.В. №ФК-4564 від 29.08.2022 року з 

теми «Освітній марафон. Цікава фізкультура: Всеукраїнський проєкт 

«Інтеграція ВПР у місцеві громади «Єдина Україна», виданого інститутом 

модернізації змісту освіти. 

19.3.Затвердити сертифікат Мельничук О.В. №ОТМЮО-02155 від 29.06. 

2022 року з теми «Можливості YOUTUBE для освіти», виданого ТОВ 

«Академія цифрового розвитку». 

19.4. Затвердити сертифікат Мельничук О.В. №1745032859580 від 17.07. 

2022 року з теми «Фізична культура. НУШ 5 клас», виданого ГО «ІППО». 



19.5. Затвердити сертифікат Мельничук О.В. №1745032859584 від 17.07. 

2022 року з теми «Організація інклюзивного навчання дітей з ОПП під час 

воєнного стану», виданого ГО «ІППО». 

Голосували: «за» - 42 членів педагогічної ради 

                                    «проти» - немає 

                                    «утримались» - немає. 

 

Голова засідання ______  Ольга РОМАНЮК 

               Секретар ______  Галина ЛАСІЙЧУК  


